



谁在那里守门?

7名球员签证被拒,包括所有守门员

阿雷马面临“空门”尴尬

本报记者 李志刚

18日下午4点,印尼阿雷马队一行来到山东省体育中心外场进行训练。场边围观的山东球迷开始对阿雷马“评头论足”,“这支队伍怎么就这几个人来参加训练啊?其他队员都哪去了?”事实上,18日凌晨抵达济南的阿雷马队全部人马一共21人,其中包括14名球员,而这些球员之中居然连一名守门员都没有。阿雷马“空门”来济,很可能在20日的亚冠比赛中制造一大奇观。

加努拒绝接受采访

“哪一名球员是他们的守门员?”在训练场边,几名山东记者这样相互交流着,因为正在训练的阿雷马队球员之中没有一位身材比较高挑的。阿雷马主帅加努一脸严肃地指挥着区区14名球员进行热身准备活动,不一会儿工夫,他便对记者下了

“逐客令”,“你们可以观看训练,但必须到赛场外面去。”

当记者提出采访请求时,加努马上予以拒绝,“现在没什么好说的,19日有一个赛前新闻发布会,有什么问题到那时候再问我吧。”据了解,正是因为多名球员尤其是守门员未能顺利来济,才让加努的心情变得非常糟糕。

7名球员签证被拒

按照国际惯例,正式足球比赛的双方均会在赛前提交一份18人的参赛大名单,其中首发11人,替补7人,但阿雷马这一次居然只带来了14名球员,难道他们是想放弃比赛吗?事实上,据记者了解,阿雷马原本想带领21名球员来济参赛,但其中的7名球员由于签证的问题,未能随同大部队一道前来,这7名球员中便包括两名守门员。

阿雷马部分球员的签证出了什么样的问题?经过多方打探,记者得到比较确切的信息是“阿雷马提前向中国方面提供的球员名单,护照号码等信息,在传真的过程中出了类似‘错行’的差错,以至于部分球员的真实信息与有关方面的记录并不符合,这些球员最终未能如期前来”。

“空门”鲜有先例

目前阿雷马正在苦苦等待那7名“掉队”球员尤其是两名守门员能够早一点赶到济南,中国有关部门也提供了许多方便,但是有些事情是不以个人意志为转移的。如果阿雷马队其余球员不能在20日比赛开始之前抵达济南,那么他们只能依靠目前的14名球员挑战鲁能泰山,该队主帅加努还得从这14名球员之中,挑选一位“具有门将天赋的”,客

串一把守门员——这种情况在正式足球比赛中鲜有先例。

在以往的赛事中,曾经多次出现某一方球员在比赛过程中临时客串门将的事情——这主要是因为门将受伤,或者是某队在用完三个换人名额之后门将又被罚下——比如特里·科勒、托马西等名将都干过类似的事情;也曾经出现某支球队在比赛开始前报名人数不足18人的情况,比如2010中甲联赛,广州恒大10:0狂胜只有12名球员报名的南京有有。18日晚上,记者翻阅了大量资料,硬是没有找出一个“正式比赛开始之前,某支球队没有一名正式门将”的先例。

4月20日,鲁能泰山迎战阿雷马的比赛,真的要以一种相当怪诞的方式被写入历史吗?所有的人都期待着答案。

伊万仍不敢大意:赢了才算数

本报记者 李志刚

阿雷马只有区区14名球员抵达济南,而且其中还没有一名正式守门员,但鲁能泰山主帅伊万在展望4月20日的比赛时仍然相当谨慎,“赢了才算数,预测,分析都没有实际价值。我们客场对阵阿雷马的时候就应该取得5:0的大胜,但结果呢,我们1:1被阿雷马逼平了。现在我们不能有丝毫的大意,必须按照自己的节奏好好准备这场比赛。”

安塔尔、苑维玮、李微三名球员将缺席4月20日的比赛,伊万认为“伴随着比赛的进行,出现这种情况非常正常”,“总会有人受到伤病、停赛的困扰,这就是生活的一部分。好在鲁能泰山有足够的人员储备,我相信其他球员在登场之后也会有好的表现。”伊万还特意提到了邓卓翔,他认为邓卓翔的状态一天比一天好,“这名球员从国家队回到济南之后便麻烦不断,先是伤病,然后又患了一场感冒,好在这一切都已经过去了,我比任何人都更想看到邓卓翔早点恢复状态。”

在4月18日的训练课上,伊万带领鲁能泰山着重进行了射门练习。考虑到阿雷马很可能在正面防守时投入大量兵力,伊万特意演练“直传斜插”,他希望利用这种战术破解阿雷马的“铁桶阵”。韩鹏、奥比纳、吕征、高迪等锋线球员在训练中均表现出不错的状态,这对于急需一场胜利的鲁能泰山来说当然是一个“利好消息”。



阿雷马球员在训练中。 本报记者 王鸿光 摄

想一览北极绚丽多彩的美丽奇观吗? 想聆听海中金丝雀的美妙歌咏吗? 想观赏海豚海狮的精彩表演吗? 想观赏冰与雪交织的美丽冰雕吗? 想领略哈尔滨国际冰雪节的风采吗? 北京海洋馆,让您的梦想即刻变为现实!

精彩世界 梦幻海洋

珊瑚花园 水母秘境 新展区即将开幕,敬请期待!

北京海洋馆 地址:北京朝阳区惠新堡中街2号(北京动物园北门) 电话:010-62796552/627910767 邮编:100029 网址:www.bjmgp.com.cn 交通:乘15、66、125路,地铁10号线惠新堡站下车;或乘13号线惠新堡站下车;或乘106、108、109路电车至惠新堡站下车